

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto-legge 3 agosto 2009, n. 103, recante: «Disposizioni correttive del decreto-legge anticrisi n. 78 del 2009». (Decreto-legge pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 179 del 4 agosto 2009). (09A09800)

Nel decreto-legge citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale, a pag. 1, prima colonna, all'art. 1, comma 1, al capoverso a), al sesto rigo del comma 1 del punto elenco 1), dove e' scritto: «... interventi, relativi alla trasmissione ed alla distribuzione ...», leggasi: «... interventi relativi alla trasmissione ed alla distribuzione ...»;

inoltre, allo stesso art. 1, comma 1, al capoverso a), al secondo rigo del comma 3 del punto elenco 2), dove e' scritto: «..., emana gli atti, e i provvedimenti, ...», leggasi: «..., emana gli atti e i provvedimenti, ...».